

热点 @周口日报

周口港至太仓港 集装箱精品航线开航

豫货出海打开快捷通道

9月24日,周口港至太仓港集装箱点对点精品航线正式开航,豫货出海再添一条快捷通道。今后,从周口港发出的集装箱,可通过太仓港实现豫货出海,直达我国沿海各港口及世界各地。

当天上午,装有36个集装箱的“鼎达18”号货轮从周口中心港出发,向江苏方向驶去,预计9天后抵达太仓港。这艘船上装有郑州、洛阳两地厂家托运的液袋(塑化剂)和玻璃,到达太仓港后,转由海船直达目的地福建泉州。

货运代理方(周口市鸿运通港口货物运输有限公司)负责人孙多运介绍,本次开通的点对点精品航线主要有两大特点:一是时效快,从周口港直达太仓港,无须中转,节约了大量时间。二是效益高,以本批集装箱为例,每个集装箱载重为25吨,通过水路运输,与以往公路运输相比,每吨货大约能够为货主节约500元运费,对于企业来说非常可观。

开通周口港至太仓港集装箱精品航线,是周口市委、市政府贯彻落实2019年河南省《政府工作报告》提出的“推进沙颍河、淮河等内河水运项目建设,构建通江达海水运网络”战略部署的重要举措。同时,也是周口打造“豫货出海口”,加快推进临港经济高质量发展的重要决策。

热搜指数:★★★★

精选
留言

一行白鹭:太棒了。必须点赞!

风儿飞:周口港至太仓港集装箱点对点精品航线正式开航,豫货出海再添一条快捷通道。

头像一个亿:满城文化半城水,内联外通达江海。

亚LOVE楠:为周口的快速发展点赞!

越来越好:今后,从周口港发出的集装箱,可通过太仓港实现豫货出海,直达我国沿海各港口及世界各地。

上海板车队:周口变化太大了。

无惑不惑:通过与太仓港的合作,周口港区将加速成为沿海地区向中、西部地区进出口贸易的水运中转站,继而成为中原对接“一带一路”的重要支撑点。

愿世界安好:公、铁、水、空多式联运已初现雏形。

弓长:太仓港是上海国际航运中心的重要组成部分,是周口港货物南下最快的出海口。

关注 @周口晚报



小区多层住宅 “尝鲜”加装电梯

符合条件即可申请

目前,周口中心城区中原社区14号楼的一个单元正在加装电梯,引发市民关注。满足什么条件才能加装电梯?有没有专项政策补贴?市民提出一系列问题。记者对此进行了深入采访。

9月23日上午,记者来到中原社区,看到14号楼的东侧单元正在进行加装电梯施工(上图)。该电梯位于楼北侧,正对着该单元的楼梯楼道,电梯框架已经安装完毕,电梯吊箱正在安装。据介绍,这部电梯是该单元业主自筹资金安装的。

对此,市住建局工作人员表示,老旧小区加装电梯首先需要相关业主达成协议,解决资金来源、维护费用等方面的问题,然后向所属办事处、社区提出申请,经相关部门审核后即可安装。

“那栋楼安装电梯的事我知道,签订协议时我也在场。”中原社

区党支部书记李明营告诉记者,该单元业主向办事处提出加装电梯申请后,他作为社区方参加了业主的协商。加装电梯的费用都是业主自筹而来。上级有专项资金,但目前还没有在周口落地。

据了解,9月17日,财政部和住建部公布了修订后的《中央财政城镇保障性安居工程专项资金管理办法》,目的是规范资金管理,提高资金使用效益。其中第六条在提及专项资金支持范围时,在公租房保障和城市棚户区改造之后,明确纳入老旧小区改造,即主要用于小区水电气等配套设施和公共服务基础设施改造,小区内房屋公共区域修缮、建筑节能改造,支持有条件的加装电梯支出。这里的老旧小区,是指建成于2000年以前、公共设施落后、影响居民基本生活、居民改造意愿强烈的住宅小区。

热搜指数:★★★★

精选
留言

成也容易败也容易:这部电梯是该单元业主自筹资金安装的。

花儿开:老旧小区加装电梯首先需要相关业主达成协议,解决资金来源、维护费用等方面的问题,然后向所属办事处、社区提出申请,经相关部门审核后即可安装。

韩仪:加装电梯,针对腿脚不方便的老人,非常方便。

